Daily Survey: Trump Tweets
June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 40% 40% 33% 35% 36% 33% 45% 39% 17% 39% 35%
Off on the wrong track 50% 52% 49% 51% 53% 47% 51% 48% 49% 65% 47% 32%
Not sure 14% 9% 11% 16% 13% 17% 16% 7% 12% 18% 14% 32%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (717) (471) (529) (228) (216) (353) (203) (707) (127) (115) (51)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 16% 34% 66% 11% 73% 32% 34% 44% 31% 34% 39% 37%
Off on the wrong track 50% 75% 45% 26% 81% 20% 49% 56% 54% 54% 56% 47% 47%
Not sure 14% 9% 22% 8% 8% 7% 19% 10% 2% 15% 10% 14% 17%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000)  (339)  (401) (260)  (287)  (261)  (450) (247) (152) (170) (216) (411)  (203)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 27% 30% 16% 12% 17% 27% 34% 27% 6% 19% 22%
Somewhat approve 19% 17% 17% 21% 23% 21% 16% 18% 19% 9% 26% 22%
Somewhat disapprove 11% 9% 10% 12% 16% 11% 10% 8% 12% 8% 16% 1%
Strongly disapprove 39% 44% 36% 42% 40% 38% 39% 38% 35% 65% 34% 38%
Not sure 8% 3% 7% 9% 8% 14% 7% 2% 7% 11% 6% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (717) (471) (529) (228) (216) (353) (203) (707) (127) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 23% 4% 21% 49% 2% 58% 20% 21% 30% 16% 23% 25% 24%
Somewhat approve 19% 9% 21% 30% 4% 32% 19% 20% 16% 17% 18% 21% 17%
Somewhat disapprove 1% 10% 13% 11% 8% 5% 14% 9% 9% 14% 11% 10% 13%
Strongly disapprove 39% 74% 31% 7% 83% 4% 37% 45% 42% 45% 42% 36% 38%
Not sure 8% 4% 15% 3% 3% 1% 11% 4% 2% 8% 6% 8% 8%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (339)  (401) (260)  (287)  (261)  (450) (247) (152) (170) (216) 411)  (203)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 25% 25% 29% 19% 12% 22% 28% 31% 27% * 11% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 60% 63% 56% 64% 66% 57% 56% 64% 56% * 79% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 13% 15% 16% 22% 21% 16% 5% 17% * 10% *
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (403) (302) (222) (181) (73) (74) (154) (102) (315) (19) (47) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 25% 11% 21% 30% * 28% 25% 22% 28% 18% 25% 25% 28%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 60% 54% 69% 54% * 62% 61% 60% 53% 69% 58% 59% 57%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 34% 10% 16% * 10% 14% 18% 20% 13% 17% 16% 14%
Totals 101% 99%  100% 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (403) (38) (161) (204) (16) (235) (165) (100) (69) (50) (86) (186) (81)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 51% 55% 49% 52% 48% 47% 54% 54% 47% 61% 54% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 40% 44% 41% 43% 44% 42% 40% 46% 33% 38% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 4% 7% 7% 9% 9% 5% 6% 6% 6% 9% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (517) (392) (222) (295) (135) (111) (176) (95) (340) (95) (61) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 51% 62% 43% 13% 63% * 47% 53% 56% 50% 50% 54% 46%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 35% 46% 71% 35% * 44% 42% 42% 45% 44% 39% 44%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 3% 11% 17% 2% * 10% 6% 2% 5% 6% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% * 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (517) (286) (184) (47) (262) (23) (235) (138) (79) (104) (116) (190) (107)
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5A. Trump Tweets June 8, 2019 — | would like to thank the President of Mexico, Andres Manuel Lopez Obrador, and his foreign minister, Marcelo
Ebrard, together with all of the many representatives of both the United States and Mexico, for working so long and hard to get our agreement on
immigration completed!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 29% 22% 10% 21% 32% 36% 30% 6% 22% 24%
Good 17% 16% 17% 16% 23% 11% 15% 18% 18% 10% 16% 19%
OK 31% 29% 28% 34% 35% 39% 27% 27% 31% 34% 29% 29%
Bad 9% 8% 9% 10% 10% 11% 10% 5% 8% 11% 14% 10%
Terrible 18% 18% 17% 18% 22% 18% 17% 13% 13% 38% 20% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (994) (714) (467) (527) (226) (216) (350) (202) (702) (127) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 4% 25% 53% 4% 61% 21% 26% 33% 17% 25% 30% 24%
Good 17% 10% 18% 22% 8% 23% 16% 19% 14% 19% 18% 16% 15%
OK 31% 37% 34% 22% 39% 14% 36% 29% 22% 34% 32% 29% 33%
Bad 9% 17% 8% 1% 15% 1% 10% 10% 7% 14% 8% 7% 12%
Terrible 18% 32% 16% 2% 33% 0% 18% 16% 24% 16% 18% 19% 16%
Totals 100%  100% 101%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101%  101%  100%

Unweighted N (994)  (338)  (397) (259)  (285)  (260)  (446) (246) (152) (169) (214) (408)  (203)
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June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets June 8, 2019 — Everyone very excited about the new deal with Mexico!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 25% 16% 10% 14% 27% 26% 24% 4% 14% 25%
Good 15% 16% 15% 15% 16% 14% 12% 20% 17% 9% 1% 10%
OK 31% 26% 30% 32% 34% 35% 28% 28% 30% 34% 34% 26%
Bad 12% 13% 10% 15% 11% 18% 12% 8% 12% 14% 13% 11%
Terrible 22% 23% 21% 22% 29% 19% 21% 17% 17% 39% 28% 28%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (714) (469) (523) (224) (213) (353) (202) (704) (126) (112) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 19% 43% 1% 49% 18% 18% 29% 12% 19% 23% 23%
Good 15% 6% 15% 26% 5% 29% 14% 16% 14% 12% 17% 16% 13%
OK 31% 32% 34% 26% 28% 19% 35% 28% 21% 40% 30% 28% 30%
Bad 12% 19% 12% 5% 23% 2% 13% 17% 4% 11% 12% 11% 16%
Terrible 22% 39% 20% 1% 43% 0% 20% 21% 32% 25% 21% 22% 18%
Totals 100% 99% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (992)  (336)  (396)  (260)  (284)  (261)  (445) (247) (152) (170) (215) (408)  (199)




Daily Survey: Trump Tweets
June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 8, 2019 — Nervous Nancy Pelosi & the Democrat House are getting nothing done. Perhaps they could lead the way with
the USMCA, the spectacular & very popular new Trade Deal that replaces NAFTA, the worst Trade Deal in the history of the U.S.A. Great for our
Farmers, Manufacturers & Unions!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 24% 15% 7% 14% 25% 29% 22% 5% 18% 24%
Good 12% 12% 13% 11% 14% 8% 11% 14% 13% 4% 12% 10%
OK 21% 14% 21% 22% 23% 29% 18% 17% 22% 14% 23% 21%
Bad 14% 13% 12% 15% 18% 15% 13% 10% 13% 18% 12% 16%
Terrible 34% 38% 30% 37% 38% 34% 33% 30% 29% 59% 35% 29%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (715) (470) (527) (225) (216) (353) (203) (706) (127) (113) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 20% 1% 20% 43% 0% 52% 17% 18% 26% 9% 18% 25% 20%
Good 12% 3% 12% 22% 1% 23% 11% 13% 13% 8% 13% 12% 14%
OK 21% 13% 29% 20% 8% 17% 27% 15% 13% 26% 21% 21% 19%
Bad 14% 20% 13% 6% 19% 5% 15% 15% 6% 22% 12% 10% 16%
Terrible 34% 62% 27% 8% 71% 4% 30% 39% 42% 35% 36% 33% 31%
Totals 101% 99%  101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (997)  (338)  (400) (259)  (286)  (261)  (448) (247) (152) (170) (216) (408)  (203)




Daily Survey: Trump Tweets
June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 8, 2019 — MEXICO HAS AGREED TO IMMEDIATELY BEGIN BUYING LARGE QUANTITIES OF AGRICULTURAL PRODUCT
FROM OUR GREAT PATRIOT FARMERS!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 28% 31% 19% 12% 19% 31% 34% 29% 5% 18% 28%
Good 16% 15% 15% 17% 13% 16% 15% 20% 17% 10% 17% 12%
OK 29% 24% 26% 31% 34% 31% 26% 24% 28% 35% 27% 27%
Bad 10% 11% 9% 12% 13% 14% 8% 8% 10% 8% 17% 6%
Terrible 21% 22% 19% 22% 27% 21% 20% 14% 16% 42% 21% 28%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (990) (711) (468) (522) (226) (214) (349) (201) (701) (127) (113) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 6% 24% 49% 3% 58% 21% 25% 31% 15% 28% 28% 24%
Good 16% 10% 16% 22% 8% 23% 16% 14% 19% 19% 14% 16% 14%
OK 29% 28% 32% 24% 26% 16% 36% 26% 14% 31% 29% 26% 32%
Bad 10% 18% 9% 3% 20% 2% 8% 14% 10% 11% 11% 10% 11%
Terrible 21% 38% 19% 1% 42% 0% 19% 22% 27% 25% 18% 20% 20%
Totals 101%  100%  100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (990)  (336)  (395) (259)  (282)  (260)  (443) (247) (151) (169) (212) (409)  (200)
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5E. Trump Tweets June 8, 2019 — Mexico will try very hard, and if they do that, this will be a very successful agreement for both the United States
and Mexico!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 30% 17% 10% 19% 30% 30% 26% 6% 21% 27%
Good 16% 17% 13% 19% 15% 13% 16% 21% 19% 8% 11% 7%
OK 29% 24% 27% 30% 32% 34% 24% 27% 28% 33% 28% 30%
Bad 13% 13% 12% 14% 17% 16% 11% 9% 12% 17% 16% 14%
Terrible 19% 20% 18% 20% 25% 18% 19% 13% 15% 36% 25% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (989) (708) (465) (524) (225) (213) (349) (202) (701) (126) (112) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Great 23% 4% 22% 48% 2% 56% 21% 22% 29% 13% 23% 27% 24%
Good 16% 9% 16% 26% 8% 29% 14% 19% 18% 18% 18% 15% 15%
OK 29% 30% 33% 20% 29% 14% 32% 27% 19% 37% 26% 27% 27%
Bad 13% 23% 12% 4% 24% 2% 15% 14% 10% 15% 13% 11% 16%
Terrible 19% 33% 18% 2% 37% 0% 18% 19% 24% 18% 20% 20% 17%
Totals 100% 9% 101%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (989)  (334) (398)  (257)  (283)  (258) (443) (247) (151) (169) (214) (408)  (198)




Daily Survey: Trump Tweets
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5F. Trump Tweets June 8, 2019 — Brandon Judd, National Border Patrol Council: 'That’s going to be a huge deal because Mexico will be using
their strong Immigration Laws - A game changer. People no longer will be released into the U.S.’” Also, 6000 Mexican Troops at their Southern
Border. Currently there are few!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 27% 18% 9% 16% 29% 33% 27% 4% 14% 21%
Good 14% 13% 16% 13% 15% 15% 12% 16% 14% 9% 21% 15%
OK 26% 21% 24% 28% 30% 30% 24% 20% 26% 27% 23% 24%
Bad 16% 17% 13% 19% 19% 19% 14% 13% 15% 19% 18% 13%
Terrible 21% 23% 20% 23% 27% 19% 21% 18% 17% 41% 24% 28%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (977) (700) (461) (516) (226) (212) (342) (197) (691) (124) (112) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 22% 2% 23% 47% 2% 57% 18% 22% 32% 12% 23% 27% 21%
Good 14% 7% 15% 21% 4% 21% 14% 17% 9% 19% 13% 14% 12%
OK 26% 22% 31% 23% 21% 15% 31% 21% 20% 30% 27% 23% 27%
Bad 16% 28% 13% 6% 28% 5% 16% 19% 12% 18% 16% 14% 19%
Terrible 21% 41% 18% 2% 45% 1% 21% 21% 27% 22% 21% 22% 21%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (977)  (330)  (390) (257)  (276)  (257)  (437) (243) (149) (166) (210) (403)  (198)




Daily Survey: Trump Tweets
June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 8, 2019 — While the reviews and reporting on our Border Immigration Agreement with Mexico have been very good,
there has nevertheless been much false reporting (surprise!) by the Fake and Corrupt News Media, such as Comcast/NBC, CNN, @nytimes &
@washingtonpost. These 'Fakers’ are Bad News!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 26% 13% 9% 15% 24% 27% 23% 3% 12% 25%
Good 10% 10% 12% 9% 11% 9% 8% 14% 11% 3% 16% 11%
OK 20% 14% 18% 22% 25% 26% 18% 14% 21% 17% 22% 19%
Bad 18% 16% 14% 22% 18% 22% 16% 15% 16% 25% 20% 14%
Terrible 32% 38% 30% 34% 37% 28% 34% 30% 29% 51% 29% 32%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (983) (708) (463) (520) (224) (213) (349) (197) (693) (127) (113) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 19% 3% 18% 42% 1% 51% 16% 20% 28% 9% 20% 22% 22%
Good 10% 3% 1% 18% 1% 20% 9% 1% 10% 10% 7% 12% 11%
OK 20% 9% 29% 22% 6% 18% 25% 13% 12% 22% 20% 20% 20%
Bad 18% 24% 17% 12% 22% 8% 19% 21% 10% 25% 17% 17% 14%
Terrible 32% 62% 25% 6% 70% 3% 31% 35% 41% 34% 35% 29% 33%
Totals 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (983)  (335)  (393)  (255)  (284)  (257)  (440) (242) (151) (166) (209) (407)  (201)
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5H. Trump Tweets June 8, 2019 — ....stem the tide of Migration through Mexico, and to our Southern Border. This is being done to greatly reduce,
or eliminate, lllegal Immigration coming from Mexico and into the United States. Details of the agreement will be released shortly by the State
Department. Thank you!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 29% 31% 20% 13% 22% 31% 36% 30% 8% 17% 27%
Good 14% 14% 13% 14% 16% 11% 13% 15% 14% 8% 20% 13%
OK 29% 23% 26% 32% 31% 33% 26% 26% 30% 31% 24% 22%
Bad 12% 13% 10% 13% 18% 13% 10% 6% 10% 15% 15% 14%
Terrible 20% 21% 19% 21% 23% 21% 20% 17% 16% 38% 24% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (992) (711) (471) (521) (227) (215) (351) (199) (699) (127) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 26% 5% 26% 51% 3% 61% 22% 26% 33% 15% 27% 29% 27%
Good 14% 9% 13% 21% 7% 21% 12% 18% 9% 21% 10% 15% 9%
OK 29% 29% 32% 25% 26% 16% 35% 22% 23% 30% 30% 27% 32%
Bad 12% 22% 10% 1% 23% 1% 11% 15% 11% 14% 10% 10% 14%
Terrible 20% 36% 19% 2% 40% 0% 20% 20% 24% 21% 23% 20% 18%
Totals 101% 101% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (992) (335) (397) (260) (285) (258) (445) (246) (152) (168) (214) (409) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets June 8, 2019 — | am pleased to inform you that The United States of America has reached a signed agreement with Mexico. The
Tariffs scheduled to be implemented by the U.S. on Monday, against Mexico, are hereby indefinitely suspended. Mexico, in turn, has agreed to
take strong measures to....

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 8, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 29% 31% 20% 13% 22% 31% 36% 30% 8% 17% 27%
Good 14% 14% 13% 14% 16% 11% 13% 15% 14% 8% 20% 13%
OK 29% 23% 26% 32% 31% 33% 26% 26% 30% 31% 24% 22%
Bad 12% 13% 10% 13% 18% 13% 10% 6% 10% 15% 15% 14%
Terrible 20% 21% 19% 21% 23% 21% 20% 17% 16% 38% 24% 25%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (992) (711) (471) (521) (227) (215) (351) (199) (699) (127) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 26% 5% 26% 51% 3% 61% 22% 26% 33% 15% 27% 29% 27%
Good 14% 9% 13% 21% 7% 21% 12% 18% 9% 21% 10% 15% 9%
OK 29% 29% 32% 25% 26% 16% 35% 22% 23% 30% 30% 27% 32%
Bad 12% 22% 10% 1% 23% 1% 11% 15% 11% 14% 10% 10% 14%
Terrible 20% 36% 19% 2% 40% 0% 20% 20% 24% 21% 23% 20% 18%
Totals 101% 101% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100%  101%  100%

Unweighted N (992)  (335)  (397) (260)  (285)  (258)  (445) (246) (152) (168) (214) (409)  (201)




Daily Survey: Trump Tweets

June 8 -9, 2019 - 1000 US adult citizens You
6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 33% 36% 26% 26% 26% 33% 37% 34% 12% 34% 28%
Inappropriate 52% 56% 46% 58% 53% 50% 53% 51% 50% 73% 48% 41%
Not sure 17% 11% 18% 16% 21% 24% 14% 12% 16% 15% 18% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (717) (470) (529) (228) (215) (353) (203) (707) (126) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 7% 31% 60% 6% 64% 30% 30% 34% 24% 29% 33% 33%
Inappropriate 52% 85% 43% 26% 90% 21% 52% 60% 59% 56% 57% 50% 48%
Not sure 17% 8% 27% 14% 4% 15% 19% 11% 7% 20% 14% 17% 19%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (999) (339) (400) (260) (287) (261) (450) (246) (152) (170) (216) (410) (203)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 37% 41% 28% 35% 29% 34% 39% 38% 10% 34% 32%
No 51% 53% 45% 57% 48% 51% 53% 49% 47% 73% 53% 39%
Not sure 15% 10% 15% 16% 17% 20% 13% 12% 14% 16% 14% 28%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (999) (716) (471) (528) (227) (216) (353) (203) (707) (127) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Yes 34% 11% 34% 63% 8% 71% 32% 35% 44% 28% 30% 36% 38%
No 51% 82% 40% 26% 85% 18% 53% 54% 50% 57% 55% 48% 47%
Not sure 15% 7% 25% 11% 7% 10% 15% 12% 6% 15% 15% 16% 15%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (999)  (338)  (401)  (260)  (286) (261) (449) (247) (152) (170) (216) 411) (202




Daily Survey: Trump Tweets
June 8 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 8 - 9, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.32 to 2.246,
with a mean of one and a standard deviation of 0.278.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

71 questions not reported.

You
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